N O L I K U M S
2007. Gada atklātajiem LRCSF,Rīgas rajona SIC,Salaspils novada domes
Kausiem roku cīņā.
Popularizēt roku cīņas sportu republikas iedzīvotāju vidū, 

Celt sportistu meistarību. 

Noteikt valsts izlases sastāvu.
Sacensības notiek 2007. Gada, 15. septembrī, Salaspilī, Līvzemes 22, Salapils BSS. Sacensību sākums 11.00, svēršanās 9.30 - 10.30. Dalības maksa Ls - 1.00 no personas.
Sacensības organizē LRCSF sadarbībā AR Salaspils novada domi un Rīgas rajona SIC. Vada apstiprināta tiesnešu kolēģija, galvenais tiesnesis St. Mednis, t. 28607804.
Sacensībās piedalās republikas rajonu, pilsētu, pagastu un sporta klubu sportisti. Sacensības notiek stāvus divcīņā (labā + kreisā roka) pēc divmīnusu sistēmas. Dāmām -50; 55; 60;65;70;+70 kg kategorijās. Kungiem - 60;65; 70;75; 85; 95; +95 kg svaru kategorijās. Invalīdiem kungiem un dāmām absolūtajā svaru kategorijā AR labo roku. Ja kādā no svaru kategorijām mazāk kā 3 dalībnieki, tā tiek pievienota nākošajai svaru kategorijai. Uzvarētājus svaru kategorijās nosaka pēc izcīnīto vietu punktu summas. I vieta - 1. Punkts, II vieta - 2. P.,III vieta -3p., U.t.t.. Vienādu punktu summas gadījumā augstākā vietā sportists AR vieglāko personīgo svaru.
I - III vietu ieguvējus svaru kategorijās apbalvo AR medaļām un sacensību organizētāju balvām.
Komandu ieskaitē: LRCSF kausā 12( 7 vīriešu + 5 sieviešu) dalībnieku punktu summa.
Rīgas rajona SIC kausā 7 dalībnieču punktu summa.
Salaspils novada domes kausā 7 dalībnieku punktu summa.
Sacensību organizēšanas izdevumus sedz LRCSF, Rīgas rajona SIC, Salaspils novada dome. Pārējie uz dalībnieku, sponsoru, komandējošo organizāciju rēķina.
Par savu veselību dalībnieks atbild pats, parakstoties svēršanās protokolā.
Sastādija S. Mednis t. 28607804
