“APSTIPRINU”

RISK „Optimists” valdes priekšsēdētāja
                                                                   Rīgā,2011 gada „   10   .„  oktobrī   
Nolikums
Rīgas atklātajam čempionātam galda tenisā un šautriņu mešanā invalīdiem

1. Mērķis un uzdevums

Popularizēt galda tenisu un šautriņu mešanā invalīdu ar kustības traucējumiem vidū un noskaidrot labākos sportistus.

                                                    2. Vieta un laiks.

Sacensības notiks 2011.gada 22.oktobrī , Rīgas 37.vidusskola sporta zālē Čiekurkalna 1.līnija  53 no plkst. 11.00. 
      3. Organizācija un vadība.

Sacensības organizē RISK „Optimists” sadarbībā ar Rīgas domes Izglītības, kultūras un sporta departamenta Sporta un jaunatnes pārvalde. Sacensību tiešo vadību veic organizatoru apstiprināta tiesnešu kolēģija.  

4. Dalībnieki.

Sacensībās var piedalīties invalīdi ar kustību traucējumiem - LCPRSF klubu biedri un uzaicinātie viesi. Dalībniekiem jābūt līdzi slimību apliecinošam dokumentam. Izdevumus, saistītus ar piedalīšanos sacensībās sedz komandējošās organizācijas vai paši sportisti. Organizatori par sportistu veselības stāvokļa atbilstību sacensībām atbildību nenes.

5. Vērtēšana un apbalvošana.

Dalībnieki tiks sadalīti svara kategorijās pēc starptautiskajiem noteikumiem, vīrieši un sievietes atsevišķi. Pirmo trīs vietu ieguvēji tiks apbalvoti . Augstvērtīgāko rezultātu uzrādītājiem organizatoru pārsteiguma balvas. 
6. Pieteikumi.

Iepriekšējie pieteikumi, norādot dalībnieka vārdu, uzvārdu, personas kodu un parakstu par veselības stāvokļa atbilstību sacensībām, jānosūta līdz 2011.g. 21.oktobrim uz e-pasta adresi ailu@inbox.lv.  Papildus informācija pa mob. tel. 20024205 Aelita.

